
Zadružniki v Gorišnici tekmujejo
Kot pomlad v naravi je porasla zadruž-

na zavest v KDZ Gorišnica pnnesla med
zadružmke mnoge izprcmembe. Tekmo-
vanje, ki se je razplamtelo med zadruž-
niki zaradi tekmovanja in zaradi dviga
gospodarske moči zadruge in hektarskih
donosov, je zajelo vse zadružnikc. 141
hektarjev zadružnc zemlje v Gorišnici
zahteva od delovnih rok iz 25 družin ve-
liko naporov, da bo vse delo ob pravcm
času in pravilno opravljcno

V zadrugi opazimo letos veliko enot-
nost, ki je v preišnjem letu še ni bilo
To jc razvidno predvsem pri opravljanju
letošnjih spomladanskih dcl v vinogra-
dih. Dnevno je pri delu po 25 do 35 mla-
dih zadružnikov, ki s pesmijo vabijo
kmete na delo Ob takem delovnem po-
letu letos več ne sliširao prigovarjanja
sovražnikov zadrujje, da zadružno delo
ni pravočasno opravljeno Zato pa je
prišla na dan druga parola, namreč da
zadružniki v vinooradih ne kopljeio lcpo
Zadružniki pa verujejo v svofe delo, ker
vedo, da delajo prav in to, da je tudi ta
parola obsojena na neuspeh

Zadružniki so žc okopali vinograde v
Zamušanskih hribih ki so bili zelo za-
nemarjeni Tudi bivši Miklov vinograd v
Halozah je že okopan. Nekateri deli te^a

vinograda niso bili okopani po nekaj let,
letos pa bodo svoje plodove že dali
pridnim zadružnikora. Čeprav vinograd
v preteklem letu ni bil last zadruge, je
vendar letos ta plačala bivšim Miklovira
viničarjem delo, ki so ga opravili v Lan-
skem letu v vinogradu. Viničarji so sedaj
postali zadružniki ter si več ne želijo
niti Mikla, niti ekonomije v Turškem
vrhu za gospodarja. V zadrugi so pre-
skrbljeni z vsem, le tekstilni in obutveni
izdelki jim še manjkajo, ki jih niso do-
bili niti od Mikla niti od ekononnje v
Turškem vrhu.

Vzporedno z delom v vinogradih na-
preduje tudi delo na polju Živahno
brnenje zadružnega traktorja spremlja
uporno delo zadružnikov, ki so vložili
vse sile v to, da bi opravili pomladansko
sctev čim bolje ter bj si tako zagotovili
čim večfc hektarske donose.

V tekmovanju, ki so ga sprejeli na
občnem zboru, so dosledni ter vztrajni,
ker se zavedajo važnosti svojega pri-
spcvka, ki ga bodo dali s svoiim delom
za samostojno graditev socialtzma Nc
zanašajo se na nikogar, kot se naši na-
rodi v svoji borb.i za neodvisnost in bolišo
bodočnost ne zanašajo na nikogar razen
na same sebe.

Kmečka delovna zadruga v Gorišnici je
še mlada, bori se še z nasprotniki, toda
z vsakim dnem se bolj učvrščuje. Doka-
zuje, da se kmečko delo v zadružni obli-
ki lažje opravlja in da je življenje v za-
drugi lepše kot sicer P.A.


